
Humor Social y Político

Datos correspondientes a la medición realizada en forma online durante marzo de 2021.
Se incluyeron las respuestas de 1.187 encuestados, mayores de 18 años, de todo el país.



Humor social y político
Marzo 2021

 Los argentinos se encuentran angustiados básicamente por dos temas: cuestionamiento a la situación económica actual y

posiblemente a la futura, así como escepticismo sobre un plan en el Gobierno que logre revertirla positivamente y un

clima de inseguridad.

 Se mantiene la crítica a la gestión de Gobierno, en baja desde julio del año pasado, incluso entre quienes lo votaron.

 Rodríguez Larreta se mantiene al frente del ranking de imagen, seguido por Vidal y Patricia Bullrich. El jefe de gobierno

porteño es valorado por todos los votantes: 84% Juntos por el Cambio, 55% por los de los otros partidos e incluso por el

26% de quienes adhirieron al partido gobernante.

 El presidente Fernández y el gobernador Kicillof basan su imagen en los votantes al Frente de Todos superando en

algunos puntos en esta misma fuerza política a la valoración de la Vicepresidenta.

 María Eugenia Vidal, junto con Rodríguez Larreta y Santilli son las únicas figuras con balance positivo en su imagen.
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Situación económica del país

Continúa la visión negativa sobre el presente y el futuro económico. La evaluación negativa, como en el mes pasado, se
mantiene en todos los niveles socioeconómicos (para la actualidad piensan de esta manera el 61% en el medio alto, 60% en el
medio y 67% en el medio bajo y para el futuro 60%, 54% y 55% respectivamente)

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y cómo supone que será dentro de un año? 
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Situación económica del país respecto al año pasado
En Marzo, con una muy leve baja, continúa la evaluación negativa.

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado? % - Tendencia desde enero de 2017
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Situación económica del país dentro de un año 
El futuro, desde octubre pasado, es visualizado con inquietud.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año?  % - Tendencia desde enero de 2017
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Situación económica del país, según voto en octubre 2019
La diferencia respecto al hoy y al futuro de la economía se basa en las preferencias ideológicas. Solo una parte relevante de los
votantes al Frente de todos la consideran con signo positivo para la actualidad y el año próximo. Tanto los electores de Juntos
por el Cambio como los de las otras agrupaciones critican el presente y vislumbran un panorama sombrío para el futuro.

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y cómo supone que será dentro de un año? % - Según voto en octubre 2019
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Situación económica del país dentro de un año, según voto en octubre 2019

Se estaría registrando desde el comienzo del año una leve baja en la apreciación positiva de los votantes al Frente de Todos (77%
en Enero, vs 75% en marzo).

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%- Según voto octubre 2019
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Situación económica del país dentro de un año, según voto en octubre 2019

Se mantiene la crítica entre votantes de Juntos por el Cambio.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%- Según voto octubre 2019
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Situación económica del país: ¿Cuándo cree que se verán las mejoras?
Base: quienes creen que la situación mejorará dentro de un año
Para el segmento más optimista respecto de una reversión del panorama negativo de la economía en argentina, la mejora se
comenzará a sentir entre el segundo semestre de este año y el 2022.

¿Cuándo cree que se verán las mejoras? -%- Total marzo y según voto octubre 2019.  Base: quienes creen que la situación mejorará dentro de un año
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Gestión de gobierno de Alberto Fernández
Se mantiene el mayor nivel de desaprobación de la gestión desde diciembre de 2019. Crece con el mayor nivel socioeconómico
(66% medio alto, 57% y 55% respectivamente en el medio y medio bajo), y la edad (millennials 47% a seniors 65%)

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -%- Tendencia desde diciembre de 2019
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Gestión de gobierno de Alberto Fernández, según voto en octubre

La tendencia con respecto a un año atrás registra la baja de la apreciación positiva entre electores del Frente de Todos (de 96% a 
79%).
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -% según voto Frente de Todos. Tendencia desde diciembre de 2019



Gestión de gobierno de Alberto Fernández, según voto en octubre

Comparando con marzo 2020, se acentúa la apreciación negativa entre los votantes de Juntos por el Cambio (75% a 97% en
marzo 2021).
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -% según voto Juntos por el Cambio. Tendencia desde diciembre 
de 2019



La inflación, con la asociación con un futuro económico incierto, y la inseguridad son los temas que inquietan y

producen irritación por su permanencia. Crece el temor al contagio de Covid-19, pasando de 45% a 51%, así

como la preocupación por el impacto económico de la pandemia, de 46% al 50%.

Gestión del Gobierno: los 10 temas que más preocupan- tendencia desde enero 2019

Temas que más 
preocupan

2019 2020 2021
Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar

Inflación 91 93 93 93 92 94 89 90 91 93 90 90 90 86 64 67 70 64 66 69 70 76 78 79 84 83 83

Inseguridad / delincuencia 60 64 63 59 59 59 57 53 55 51 52 61 62 63 48 38 51 61 68 68 66 68 64 62 67 66 68

Incertidumbre en la situación
económica 

72 76 78 79 75 72 66 82 80 75 77 75 68 65 59 64 63 68 64 61 65 67 63 62 65 63 63

Coronavirus: temor a la 
enfermedad

63 63 51 54 48 46 54 47 43 51 48 45 51

Impunidad de actos de 
corrupción en el gobierno 
kirchnerista

40 38 38 36 41 40 39 39 43 38 39 44 43 43 42 42 49 46 47 48 50 49 49 50 49 52 51

Coronavirus: impacto 
económico

76 70 64 73 65 59 60 57 52 55 53 46 50

Sin propuestas para el 
crecimiento

47 48 51 49 46 42 36 43 42 40 40 40 40 42 36 41 44 45 46 45 48 50 47 51 51 49 48

Se siguen dando subsidios a 
quienes no lo merecen

40 37 37 34 35 36 33 34 42 33 37 38 43 43 39 40 43 40 43 44 44 43 44 46 47 45 42

La violencia contra las mujeres 30 32 31 26 29 33 28 24 34 30 29 30 36 30 30 33 36 30 32 31 31 31 31 32 26 45 37

Impunidad de actos de 
corrupción en el gobierno 
macrista

30 32 31 26 29 33 28 24 34 30 29 30 36 30 30 33 36 30 28 28 32 34 36 35 31 36 33



Respuesta múltiple -%- Total marzo y según voto en octubre 2019

Los 10 temas que más preocupan, según voto en 2019
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La inflación es el problema que unifica pensamientos políticos, aún para los votantes del Frente de Todos que, en
gran parte, manifiestan que la situación económica está mejor. En general, temen los mismos problemas quienes
no se sumaron al voto oficialista, además de inflación, inseguridad, incertidumbre respecto de la economía,
corrupción del gobierno kirchnerista. El temor al Covid-19 se encuentra entre los votantes del Frente de Todos,
segmento al que le preocupa más que a los otros dos la corrupción en el gobierno macrista.
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Dirigentes 2019 2020 2021
Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar

H. R. Larreta 31 32 32 32 40 42 43 44 44 46 47 46 47 43 50 54 53 54 54 54 54 56 52 52 54 52 53

M. Eugenia Vidal 47 46 47 45 51 48 50 47 50 46 47 47 46 45 44 45 46 47 47 47 48 47 47 47 48 47 48

Patricia Bullrich 43 39 40 39 40 42 44 42 44 43 43 42 43 43 45 46 46 44 47 48 47 47

Diego Santilli 33 35 29 33 39 40 42 43 41 45 46 43 44 46 43 44

Luis Juez 41 40 39 41 41 41 43

Mario Negri 31 34 36 35 33 37 38 34 38 37 38 40 39 42 40 41 41 41

Elisa Carrió 38 40 39 37 35 36 39 36 39 34 35 37 38 37 37 36 37 39 40 43 44 41 38 42 42 42 41

Alberto Fernández 38 41 39 46 44 52 52 55 52 51 61 60 59 56 51 47 44 44 44 42 40 41 40

Axel Kicillof 39 39 44 39 41 40 43 42 47 48 47 46 43 47 47 44 42 41 38 39 41 38 40 38 38 39

Jorge Macri 28 30 40 38 38

Martín Lousteau 36 37 37 38 40 38 42 43 43 44 45 40 41 36 38 38 39 39 41 40 41 41 41 42 42 39 36

Alfredo Cornejo 17 19 18 20 31 26 28 25 24 23 27 24 27 28 31 31 31 35 32 37 35 36

Cristina Fernández 35 33 33 38 35 37 34 35 35 39 42 39 39 39 40 40 40 38 37 35 34 36 36 37 35 34 35

Santiago Cafiero 46 46 42 46 47 45 43 35 37 38 37 37 36 34 34 35

Agustín Rossi 36 33 32 35 36 35

Wado de Pedro 39 38 39 41 42 40 36 33 39 36 34

Rogelio Frigerio 38 36 38 33 38 35 35 37 34 34

Imagen positiva y posicionamiento de dirigentes- tendencia desde enero 2019

Rodríguez Larreta se mantiene al frente del ranking de imagen, seguido por Vidal y Patricia Bullrich. Mario Negri mejora levemente
respecto de febrero, en tanto que Lousteau y Wado de Pedro registran una baja.



Dirigentes
2019 2020 2021

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar

Emilio Monzó 38 31 35 28 34 34 34 34 30 33

Máximo Kirchner 36 35 36 36 38 33 32 31 30 34 33 32 34 33 31 32

Mauricio Macri 37 37 35 31 37 39 43 37 38 36 36 36 34 30 33 30 28 30 31 28 31 31 29 32 31 33 31

Vilma Ibarra 27 27 27 30 32 30 30

R. López Murphy 29 31 32 32 31 32 30 29

M. Stolbizer 25 27 28 26 27 28 29 26 30 29 28 26 30 31 28

M. Lammens 24 26 37 38 27 31 31 31 30 30 29 27

Nicolás Trotta 35 32 31 31 31 28 25

Sergio Uñac 15 14 14 23 20 25 23 27 25 30 31 30 25 24 24 24 25 25 24 24 25 25 25 24 28 23 24

Sergio Massa 9 9 12 11 11 16 16 22 18 25 25 28 26 24 27 32 26 25 25 26 25 26 25 25 25 21 22

Javier Milei 19 17 17

José Luis Espert 19 22 17 19 21 24 23 22 21 28 28 23 19 18 15

Imagen positiva y posicionamiento de dirigentes- tendencia desde enero 2019



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Alberto Fernández
Tendencia desde mayo de 2019
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Imagen positiva Imagen negativa

Se afirma la tendencia negativa de su imagen en el arco opositor. Gana unos puntos favorables entre sus
votantes (78%) sobre los que obtiene la vicepresidenta en el mismo grupo (70%). Algún menor rechazo a
medida que baja el nivel socioeconómico. Entre millennials no logró remontar el 53% de apreciación
positiva de enero (millennials 45% en marzo).



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Horacio Rodríguez Larreta
Tendencia desde enero de 2017
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Imagen positiva Imagen negativa

En marzo presenta una connotación positiva en los distintos segmentos socioeconómicos.
Seniors (64% de valoración) y millennials (61% de rechazo) se encuentran en polos opuestos.



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Axel Kicillof
Tendencia desde abril de 2019
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Imagen positiva Imagen negativa

Kicillof parece seguir desde diciembre la tendencia a la baja, lenta pero sostenida, de la imagen positiva de
Cristina y Alberto Fernández. Como el Presidente, se encuentra apoyado por sus votantes en algunos
puntos más que la vicepresidenta. Se registra la misma oscilación entre millennials que la de Alberto
Fernández (46% en enero, 37% en febrero y 53% en marzo). Su imagen mejora entre los de 35 a 54 años
(44%).



Imagen y posicionamiento de dirigentes: Cristina Fernández
Tendencia desde enero de 2017
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Imagen positiva Imagen negativa

Su imagen se mantiene dentro de las más negativas en el conjunto de quienes ocupan cargos públicos. Solo
es respaldada por los votantes de su formula (70%), y presenta algún cambio positivo a medida que baja el
nivel socioeconómico (39% en el medio bajo). La valoración positiva de CFK presenta oscilaciones entre los
millennials (52% en enero, 34% en Febrero y 48% en marzo). Mantiene su mayor rechazo en seniors (66%).



53 48 47 44 43 41 41 40 39 38 36 36 35 35 35 34 34

40 46 49
41 46 47 54 58 57

46 50 46
61 57 52 61

45

7 6 4 15 11 12 5 2 4
16 14 18

4 8 13 5
21

Positiva Negativa No responde

Imagen y posicionamiento de dirigentes
Rodríguez Larreta sigue liderando el ranking de imagen positiva y junto con María Eugenia Vidal y Diego Santilli, son los
únicos, entre las 34 figuras evaluadas, que logran un balance positivo. La valoración de Vidal registra algún ascenso con el
mayor nivel socioeconómico y la edad (27% hasta 34 años, 38% de 35 a 45 años, 45% de 46 a 55 años y 59% superando ese
límite)

Balance +13 +2 -2 +3          -3        -6         -13         -18        -18       -8 -14        -10        -26        -22       -17       -27        -11

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? % - Total marzo
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Imagen y posicionamiento de dirigentes

La gran mayoría de las figuras oficialistas no logran superar el tercio de aceptación.

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? % - Total marzo

Balance -8          -30         -31     -17        -25       -29       -25         -27      -16         -42          -49     -54



Rodríguez Larreta es el funcionario más valorado por el conjunto opositor al Gobierno e incluso por una cuarta parte de quienes
adhirieron al partido gobernante. Le sigue Diego Santilli. El Presidente y Kicillof basan su imagen en los votantes al Frente de
Todos, superando en algunos puntos en esta misma fuerza política a la valoración de la Vicepresidenta.

Imagen y posicionamiento de dirigentes
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